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1. Mötets	öppnande	
Ordförande	Olof	Lönneborg	öppnade	mötet	med	att	hälsa	alla	välkomna.	
Dagordningen	föredrogs	och	godkändes.	
	

2. Information	angående	ansökan	till	Trafikverket	om	särskilt	driftbidrag	
Ove	rapporterade	från	samtal	med	Hans	Bergfors	vid	Trafikverket	i	Härnösand.	Besked	
om	Vägföreningens	ansökan	kommer	att	meddelas	under	våren.	Den	handläggare	
som	har	hand	om	ärendet	heter	Christoffer	Engstrand.	Vägansvarig	tar	kontakt	efter	
årsskiftet.	Vid	ett	positivt	besked	kan	samtliga	insatser	genomföras.	Vid	eventuellt	
avslag	prioriteras	Sandlådebacken	för	åtgärder.	
Beslut:	Styrelsen	beslutar	att	kalla	till	styrelsemöte	när	besked	om	särskilt	bidrag	
meddelats.	
	

3. Bristande	betalningsvilja	bland	Vägföreningens	medlemmar	
Rapport	från	kassören	om	bristande	betalningsvilja.	Trots	påminnelser	saknas	
fortfarande	årsavgift	och/eller	förseningsavgift	från	några	medlemmar.	
Beslut:	Styrelsen	beslutar	att	ta	kontakt	samt	skicka	påminnelse	igen.	
	

4. Övriga	frågor	
Rapport	från	vägansvarige:		
Trafikverket	har	meddelat	att	besiktningen	av	vägen	tidigare	i	år	visar	att	vägen	är	i	
gott	skick.	Besiktningen	ligger	till	grund	för	det	årliga	driftbidraget	och	genomförs	av	
representant	från	Trafikverket	vart	femte	år.	
Sidovägarna	har	grusats	med	gott	resultat.	Del	av	Mårdvägen,	Vägs	ände	samt	
vändplanen	behöver	kompletteras	och	det	ska	göras	i	samband	med	årets	vägdag.	
		
Styrelsen	diskuterade	en	eventuell	placering	av	en	del	av	Vägföreningens	kapital	i	en	
lågriskplacering.	
Beslut:	Styrelsen	beslutar	att	ge	kassören	i	uppdrag	att	ta	kontakt	med	banken	för	
rådgivning.	
	

5. Avslutning	
Ordförande	tackade	för	visat	intresse	och	avslutade	mötet.	

	

Styrelsemöte	datum	 2016-12-12	
Plats	 Hos	Bengt	Carlsson,	Måsgatan,	Sundsvall	
Tid	 18.00	
Närvarande	 Olof	Lönneborg,	Bengt	Carlsson,	Göran	Thörnblom,	Ove	Backlund	och	

Inger	Ytterström	
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Dag	som	ovan	
	
Vid	protokollet	 	 Justerare,	ordförande	
	
	
	
Inger	Ytterström	 	 Olof	Lönneborg	


